

Vysvětlení č. 3 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: „Silnice III/327 22 Břehy – Sopřeč“, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve podlimitním otevřeném řízení, zahájena dne 05.září 2024 na profilu Zadavatele.

Zadavatel: **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**
Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice
IČ: 00085031
Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazu ze dne 23.09.2024:

Dotazy č. 3

Vážený zadavateli, v rámci zadávacího řízení na akci „Silnice III/327 22 Břehy – Sopřeč“ se na Vás obracíme s následujícími dotazy.

Dotaz:

1. V objektu SO 001 je uvedena položka č. 18481 OCHRANA STROMŮ BEDNĚNÍM, kde je uvedena výměra 12 m², avšak dle výkazu výměr uvedeným u položky, by výměra měla být $(4*2*0,4)*15=48$ m². Žádáme o opravu výkaz výměr.

Odpověď:

Opraveno v Příloze g.b) Soupis prací.

Dotaz:

2. V objektu SO 801 je uvedena pol. č. 18222 ROZPROSTŘENÍ ORNICE VE SVAHU V TL DO 0,15M, avšak dle položek uvedených ve výkazu výměr odpovídá množství ornice tl. 0,2m. Žádáme o opravu položky na položku č. 18223 ROZPROSTŘENÍ ORNICE VE SVAHU V TL DO 0,2M.

Odpověď:

Je uvažováno sejmutí ornice a drnu v tl. 150 mm a doplnění ornice v tl. prům. 100 mm. Položka č. 18222 je tedy nahrazena v Příloze g.b) Soupis prací za pol. č. 18224 ROZPROSTŘENÍ ORNICE VE SVAHU V TL DO 0,25M.

Na základě úpravy Soupisu prací se mění a navyšuje předpokládaná hodnota veřejné zakázky a činí: 82 281 492,76 Kč bez DPH.



Dodatečná informace nezakládá důvod pro prodloužení lhůty pro podání cenových nabídek, tj. lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Pardubicích dne dle elektronického podpisu

za Zadavatele

.....

Správa a údržba silnic Pardubického kraje
Mgr. Veronika Václavíčková
Referent veřejných zakázek
Zástupce na základě zmocnění

